

После обновления Windows 11 в GTA: San Andreas исчез самолёт.  
Это «древний» баг

Стало известно, что недавнее обновление Windows 11 24H2 привело к обнаружению ошибки 20-летней давности в старой, но до сих пор популярной игре Grand Theft Auto: San Andreas.

Ошибка, приводящая к исчезновению гидросамолёта Skimmer, присутствует в игре с момента выхода тайтла на ПК в 2005 году. Пользователь GitHub заметил проблему после установки обновления Windows, и дальнейшее исследование, проведённое независимым разработчиком Адрианом, показало, что ошибка связана с отсутствием параметров в файле конфигурации vehicles.ide.

Предыдущие версии Windows могли скрыть этот недостаток, но изменение механизма памяти в Windows 11 24H2 привело к некорректному отображению гидроплана. Энтузиаст быстро разработал решение, позволяющее вручную восстановить работоспособность Skimmer путём внесения изменений в файл vehicles.ide. Кроме того, разработчик планирует выпустить обновление SilentPatch, которое устранит не только эту ошибку, но и другие давние проблемы игры.